


Mantenere saldi i legami con il passato e con la tradizione e affermarsi in una realtà sempre più 
competitiva mettendosi in continua discussione, sono i punti di forza di D.A.S.
L’azienda, produttrice di radiatori d’arredo e scaldasalviette, grazie ad elevati standard 
qualitativi e ad un profondo studio del design, ha saputo trasformare il radiatore tradizionale 
in interprete della casa dalla zona giorno all’ambiente bagno.  
Accanto all’utilizzo di materiali di pregio, alla grande varietà stilistica e alla possibilità 
di personalizzare il prodotto, D.A.S. garantisce un livello, sia sul piano dei servizi, che del 
controllo qualità, unico ed esclusivo.
Non solo design e tecnologia, ma anche serietà e affidabilità.

D.A.S.’s strength lies in firmly holding onto links with both the past and tradition, besides 
establishing itself in an increasingly competitive framework by never failing to question 
corporate decisions.
The Company, which manufactures furnishing radiators and towel radiators, has implemented 
high quality standards and detailed design studies to turn traditional radiators into an 
interpretation of homes, from the day area to bathroom environments.
Along with the use of precious materials, extensive stylistic variety and product personalisation 
options, D.A.S. guarantees unique and exclusive standards both in terms of services and quality 
control.
Not merely design and technology, but also consistency and reliability.

Maintenir la solidité des liens avec le passé et avec la tradition et s’affirmer au sein d’une réalité 
de plus en plus compétitive en se mettant continuellement en discussion : voici les points de 
force de D.A.S..
Grâce à des standards de qualité élevés et à une étude approfondie du design, l’entreprise, 
productrice de radiateurs d’ameublement et de chauffe-serviettes, a su transformer le radiateur 
traditionnel en interprète de la maison de la salle de séjour à la salle de bain.   
Outre l’utilisation de matériaux de haut de gamme, la grande variété stylistique et la possibilité 
de personnaliser le produit, D.A.S. garantit un niveau élevé aussi bien sur le plan des services 
que sur celui du contrôle de la qualité, unique et exclusif. 
Non seulement design et technologie, mais aussi sérieux et fiabilité.
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Il nuovo radiatore di D.A.S., disegnato dall’arch. Marco Poletti, trova ideale 
collocazione sia nell’ambiente bagno che nella zona giorno come esclusivo 
elemento d’arredo. 

Abbracci è un radiatore di nuova generazione poiché oltre a consentire 
innumerevoli configurazioni, grazie all’estrema snodabilità e al numero variabile 
dei moduli di cui si compone, può essere modificato nella forma direttamente 
dall’utente anche dopo l’installazione. È inoltre di semplice montaggio e libero da 
ogni vincolo di posizionamento degli attacchi dell’acqua (parete/parete; parete/
pavimento; pavimento/pavimento; soffitto/parete).

Si può scegliere fra quattro, cinque o sei Abbracci, ciascuno formato da 4 moduli. 
Il radiatore infatti si compone di 16, 20 e 24 moduli (diametro 3 cm e raggio di 
curvatura 30 cm) ad innesto con blocco di rotazione a tenuta di pressione, tutto 
realizzato in acciaio inox.
Abbracci è un radiatore attento all’ambiente, riciclabile al 99% che impiega un 
basso quantitativo d’acqua garantendo risparmio energetico ed elevata radiazione 
calorica. E’ disponibile nelle finiture lucida e spazzolata e nelle versioni ad acqua 
o elettrica (con opzione di controllo in remoto).
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Frutto della sinergia tra il know-how consolidato dell’azienda D.A.S. Radiatori 

d’arredo e la creatività dell’arch. Marco Poletti, DADA è una Collezione dal design 

inedito e d’ispirazione non solo geometrica, ma anche emozionale. 

La Collezione attraverso un particolare sistema modulare a tre altezze (60 cm; 

120 cm; 180 cm) e la combinazione di varianti decorative, materiche e funzionali, 

interpreta il radiatore non più come un corpo scaldante, ma come un elemento 

d’arredo personalizzabile.

Metallo e resina, luci e colori sono alcune delle proposte che attraverso le tre 

soluzioni, “Piena”, “Vuota” e “Riempita”, consentono anche di esprimerne la forte 

valenza emozionale.
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Acciaio Spazzolato

Acciaio Super Mirror
Acciaio Satinato

Nero Grafite

Bianco Spatolato 
Acciaio Satinato

FINITURE

3130



Luce

Portasciugamano

Specchio

Portaccappatoio

FUNZIONI

32 33



COLORI DADA

RESINE

Bianco Spatolato Opaco

La speciale finitura rende ogni pezzo unico ed irripetibile, in quanto eseguita manualmente da personale esperto.

The special finish makes each piece unique and unrepeatable, as performed manually by trained personnel.

La finition spéciale rend chaque pièce unique et irremplaçable, comme effectuée manuellement par du personnel qualifié.

I colori, per limiti tecnici di stampa, sono da considerarsi indicativi e non impegnativi.

For technical reasons associated with colour reproduction in the print process the following shades are for guidance purposes only.

RAL 2008 RAL 3000 RAL 3003 RAL 3005 RAL 4010

TABELLA COLORI

RAL 9010 RAL 9001 RAL 1013 RAL 1015 RAL 7035 RAL 7001

RAL 7037 RAL 9005 RAL 5024 RAL 5014 RAL 5015 RAL 5010

RAL 5022 RAL 5023 RAL 6011 RAL 6017 RAL 6019 RAL 1021

COLORI SPECIALI (Polveri epossidiche atossiche)

Cod. SP02
Alluminio Satinato
Aluminium Satin

Cod. SP01
Acciaio
Steel Color

RAL 1036
Oro Satinato
Gold Satin

Cod. SP04
Nero Grafite
Graphite Black

9006 mat RAL 9023
Grigio Titanio 
Metallizzato
Titanium Grey Metallic

ACCIAIO INOX

Super Mirror Gold Mirror Black Mirror Inox Satinato

Nero Lucido NaturaOriente OpacoOro Rigato

34 35



SIRIO

Riflessi di luce nascono dalle superfici 
brillanti e pulite dell’acciaio che giocando 

con l’ambiente creano effetti cromatici unici, 
SIRIO interpreta gli spazi in modo personale 

diventando un oggetto di arredo.
Disponibile in tre altezze - 200 cm, 150 
cm e 65 cm- può essere posizionato in 
verticale ed in orizzontale e completato 

con accessori, dando spazio a molteplici 
soluzioni per gli ambienti casa e bagno.

Questo è SIRIO: quando la tradizione 
diventa design.

Light reflected by clean polished steel 
surfaces interplays with the environment 

to create unique chromatic effects. SIRIO 
interprets space on a personal note, thus 

becoming a furnishing item.
Available in three heights - 200 cm, 150 
cm and 65 cm – it can be placed either 

vertically or horizontally and completed with 
accessories, creating multiple solutions for 

home and bathroom environments.
This is SIRIO: tradition developed into 

design.

Des reflets de lumière surgissent des 
surfaces brillantes et pures de l’acier et, tout 
en jouant avec l’environnement, créent des 

effets chromatiques uniques. SIRIO inteprète 
les espaces de manière personnelle en 

devenant un objet d’ameublement.
Disponible en trois hauteurs - 200 cm, 

150 cm et 65 cm- il peut être positionné 
vercalement et horizontalement et il est 

fourni d’accessoires, laissant place à de 
multiples solutions pour les pièces de la 

maison et de la salle de bain.
Voici SIRIO : lorsque la tradition devient 

design.



Sirio - H 2000 - Finitura acciaio satinato e acciaio lucido super mirror

38 39



Sirio - H 2000 - Finitura nero lucido e acciaio lucido super mirror
Sirio - H 1500 - Finitura acciaio lucido super mirror

4140



Sirio - Accessori porta salviette

42 43



SAVANA

Armonia e semplicità, slanciato nelle forme 
e proporzionato nei volumi, SAVANA 

interpreta gli spazi secondo il gusto 
moderno. 

È disponibile in due altezze - 180 cm e 125 
cm - nelle versioni a parete, a bandiera e 

centro-stanza.
Numerose le soluzioni cromatiche e 

tre le versioni proposte: riscaldamento 
tradizionale, elettrico e misto idro/elettrico.

Harmonious and simple, slender shapes and 
proportionate volumes: SAVANA interprets 

space to meet modern taste.
Available in two heights - 180 cm and 125 

cm – in the wall mounted, flag-mounted and 
room-centre versions.

The chromatic solutions are many, while the 
versions proposed are three: traditional, 

electric and combined 
hydro-electric heating.

Harmonie et simplicité, élancé dans ses 
formes et proportionné dans ses volumes, 

SAVANA interprète les espaces selon le goût 
moderne. 

Disponible en deux hauteurs - 180 cm et 
125 cm – dans les versions murales, en 

claustra et centre de la pièce.
Nombreuses sont les solutions chromatiques 
et les versions proposées sont au nombre de 

trois : chauffage traditionnel, électrique et 
mixte hydro-électrique.



Savana - H1800 x L500 con spazi - Finitura cromo

46 47



Savana - Installazione a pavimento

48 49



Equilibrio tra forme e materia. Essenziale 
nelle linee AMON CURVO definisce 

soluzioni d’arredo funzionali e dal design 
raffinato creando riflessi di luce che 
sottolineano la qualità delle finiture.

È proposto nelle versioni a riscaldamento 
tradizionale, elettrico e misto 

idro/elettrico.

Perfectly balanced shapes and matter. 
AMON CURVO’s basic lines define 

functional furnishing solutions distinguished 
by refined design to create light reflections 

that highlight quality finishes.
Proposed versions: traditional, electric and 

combined hydro-electric heating.

Equilibre entre formes et matière. Essentiel 
dans ses lignes AMON CURVO définit des 

solutions d’ameublement fonctionnelles 
et au design raffiné en créant des reflets 
de lumière qui soulignent la qualité des 

finitions. 
Il est proposé dans les versions à chauffage 

traditionnel, électrique et mixte hydro-
électrique.

AMON 
CURVO



Amon Curvo - H1800 x L1500 - Finitura cromo

5352



Amon Curvo - H1200 x L500 - Finitura cromo

54 55



AMON 
DRITTO

L’alternarsi di linee parallele e definite 
e la ricerca di forme essenziali sono le 

caratteristiche che fanno di 
AMON DRITTO il perfetto interprete di un 

ambiente bagno dal design di tendenza.

Alternating well-defined parallel lines and 
essential shapes are features that make 

AMON DRITTO the perfect interpreter of 
trendy bathroom environments.

L’alternance de lignes parallèles et 
définies ainsi que la recherche de formes 

essentielles sont les caractéristiques qui 
définissent AMON DRITTO comme le 

parfait interprète d’une salle de bain au 
design de tendance. 



Amon - H1800 x L500 - Finitura cromo

58 59



TANUS

Tratti curvilinei e sinuosi definiscono le 
nuove dimensioni del calore. Due le 

versioni: quella TANUS che interpreta 
l’ambiente con un volume a onde, quella 
TANUS VELA che crea un segno distintivo, 

una superficie parallela alla parete. In 
entrambi i casi sono proposte le soluzioni 

verticali e orizzontali.
TANUS rappresenta la sintesi di ricerca 

formale e qualitativa grazie alle 
caratteristiche tecniche delle finiture.

Curved sinuous lines define the new 
dimensions of heat. Available in two 

versions: TANUS, whose wave-like volumes 
interpret the environment and, TANUS 

VELA, whose surface parallel to the wall 
cuts out a distinctive figure. Both versions 
propose vertical and horizontal solutions.

TANUS’ technical finishes summarise formal 
quality research.

Des traits curvilignes et sinueux définissent 
les nouvelles dimensions de la chaleur. Les 
versions sont au nombre de deux : TANUS, 

qui interprète l’environnement avec un 
volume à ondes, et TANUS VELA, qui crée 
un signe distinctif, une surface parallèle au 
mur. Les solutions verticales et horizontales 

sont proposées dans les 
deux cas.  

TANUS représente la synthèse de la 
recherche formelle et qualitative grâce aux 
caractéristiques techniques de ses finitions. 



Tanus Vela - L 1500 - Finitura nickel satinato

6362



Tanus - H 1800 - Finitura cromo

64 65



HORUS

Elementi paralleli che si orientano in 
orizzontale e verticale creano soluzioni in 

cui proporzioni ed armonie incontrano un 
design minimalista: questo è HORUS.

Parallel elements placed both horizontally 
and vertically create solutions that converge 

proportions and harmonies in a minimalist 
design: this is HORUS.

Des éléments parallèles qui s’orientent 
horizontalement et verticalement créent 

des solutions où les proportions et 
les harmonies rencontrent un design 

minimaliste: 
voici HORUS.



Horus - H 2000 - Finitura cromo

68 69



Horus - H 900 - H 1800 - Finitura nero opaco
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HAREM

Un gioco di linee e di piani fa di 
HAREM un oggetto di arredo elegante 
e raffinato. Non solo un radiatore, ma 
anche un’originale parete divisoria che 

si arricchisce di accessori come il pratico 
portasciugamano ed 

i comodi portabiti.

Interplaying lines and planes make HAREM 
an elegant and sophisticated furnishing 

item. Not merely a radiator, but also 
an original partition wall enriched with 

accessories, such as a convenient towel 
rack and clothes stand.

Un jeu de lignes et de plans font de 
HAREM un objet d’ameublement élégant et 

raffiné. Non seulement un radiateur, mais 
aussi une cloison originale qui s’enrichit 

d’accessoires 
comme le pratique porte-serviettes et les 

commodes valets.



Harem - H1800 x L350 - Finitura ral 1013
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NEFERTITE

NEFERTITE: tratti morbidi ed arrotondati 
insieme a profili rigorosi vivono in una 

proposta di gusto minimalista che sposa il 
design moderno.

NEFERTITE: soft rounded lines merge with 
rigorous profiles to create a minimalist 

proposal designed to blend with modern 
design.

NEFERTITE: des traits souples et arrondis 
alliés à des profils rigoureux vivent en une 

proposition au goût minimaliste qui se 
marie au 

design moderne.



Nefertite - H1225 x L500 - Finitura acciaio verniciato
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RAMSES

Un motivo ornamentale di gusto retrò 
dalle forme pulite è il segno distintivo di 

RAMSES. 
Una decorazione ispirata al passato 

abbinata a finiture moderne e ricercate.
Proposto nelle versioni a riscaldamento 

tradizionale, elettrico e misto 
idro/elettrico.

An ornamental motif with a retro taste and 
clear cut shapes is RAMSES’ distinctive 
sign. A decoration inspired by the past 

and combined with sophisticated modern 
finishes. Proposed versions: traditional, 

electric and combined 
hydro-electric heating.

Un motif ornemental au goût rétro et aux 
formes pures est le signe distinctif de 

RAMSES. Une décoration qui s’inspire au 
passé, associée à des finitions modernes et 

recherchées.
Proposé dans les versions en chauffage 

traditionnel, électrique et mixte 
hydro-électrique.



Ramses - H1225 x L500 - Finitura argento antico

8584



Ramses - Finitura rame antico Ramses - Finitura argento

Ramses - Finitura bronzo Ramses - Finitura cromo

Ramses - Finitura oro Ramses - Finitura ral 9010

8786



ARCO

Forme nette e definite alternate a volumi 
pieni e vuoti. Si chiama ARCO e si 

compone di tubolari a sezione circolare 
disposti parallelamente a sottolineare la 

pulizia dei profili.

Well defined shapes alternate both full and 
empty volumes. ARCO comprises 

circular-sectioned tubular elements placed 
in parallel to highlight clear cut profiles.

Des formes nettes et définies s’alternant à 
des volumes pleins et vides. Voici ARCO 

qui se compose de tuyaux à section 
circulaire disposés parallèlement afin de 

souligner la pureté des profils.



Arco - H1225 x L500 - Finitura cromo - Installazione monotubo

90 91



ANTARES

Volumi a sezione quadrata disposti in 
modo geometrico creano un senso 

dinamico nonostante il rigore formale. 
ANTARES è disponibile in numerose finiture 

fra cui quella graffite.

Square-sectioned volumes are placed 
geometrically to create dynamism, 

despite rigorously formal lines. ANTARES 
is available in many finishes, numbering 

graphite.

Des volumes à section carrée, disposés 
d’une manière géométrique, créent 

un sens dynamique malgré la rigueur 
formelle. ANTARES est disponible dans de 
nombreuses finitions, entre autres celle en 

graphite.



Antares - H2000 - Finitura graffite

94 95



TAITA

Riflessi di luce nascono dalle forme che 
a seconda delle finiture giocano con 
l’ambiente creando effetti cromatici 

unici. Questo è TAITA, l’evoluzione della 
tradizione.

Light reflections issue from shapes, which, 
depending on the finish, interplay with the 

environment to create unique chromatic 
effects. This is TAITA, tradition’s evolution.

Des reflets de lumière surgissent des 
formes qui, selon les finitions, jouent 
avec l’environnement en créant des 

effets chromatiques uniques. Voici TAITA, 
l’évolution de la tradition.



Taita - H2000 - Finitura acciaio verniciato

9998



ORIONE: un profilo in acciaio inox, nelle 
varianti lucido e satinato, trova una ideale 

collocazione tra elementi tubolari privi di 
spigoli esterni disposti in modo parallelo. 
Il risultato è di grande impatto visivo oltre 

che dalle notevoli prestazioni radianti.

ORIONE: a stainless steel profile in glossy 
satin-finished variants is ideally placed 

amidst tubular elements that are void of 
parallel external corners. The final outcome 

ensures a considerable visual impact and 
remarkable heating performance.

ORIONE : un profil en acier inox, dans les 
variantes brillant et satiné, qui trouve sa 

place idéale parmi des éléments tubulaires 
sans arêtes externes disposés d’une 

manière parallèle. Le résultat est un grand 
impact visuel ainsi que des prestations 

radiantes considérables.

ORIONE



Orione - H1225 x L500 - Finitura ral 3004 - Piastra acciaio satinato

102 103



KEM

Forza e potenza, questo il carattere di 
KEM. Elementi verticali dai profili stondati, 
disposti in modo regolare creano soluzioni 

dal design raffinato e garantiscono 
prestazioni 

radianti molto elevate.
Disponibile nelle colorazioni ral e nelle 

versioni cromo, nickel spazzolato ed oro.

Strength and power, this is KEM’s character. 
Vertical elements with a rounded profile 

placed at regular intervals to create refined 
solutions and to guarantee very high quality 

heating performance.
Available in RAL colours and in chromed, 
brushed nickel-plated and gold versions.

Force et puissance, voici le caractère de 
KEM. Des éléments verticaux aux profils 

arrondis, disposés d’une manière régulière, 
créent des solutions au design raffiné et 

garantissent des prestations radiantes très 
élevées. 

Disponible dans les coloris RAL et dans les 
versions chrome, nickel brossé et or.



Kem - H2064 - Finiture ral 9010, nero opaco, cromo

107106



ETA



Eta - H2000 - Finitura graffite

110 111



LOSTRIS



Lostris - H2000 - Finitura ral 9005 nero lucido

114 115



NILO



Nilo - H2000 x L350 con e senza spazi - Finitura cromo

119118



SET



122 123



Set - H1225 x L500 - Finitura cromo con attacchi laterali

125124



ISIDE



Iside - H 1225 x L500 - Finitura ral 9010 - Porta salviette

Iside - H 1225 x L500 - Finitura ral 9010 - Porta accappatoio

128 129



ISIDE 
CURVO



Iside Curvo - H760xL500 - H1225xL500 - H1430xL500 - 
H1785xL500 Finitura cromo

132 133



CHEOPE



Cheope - H1225 x L500 - Finitura ral 7001

136 137



RADIATORI
ELETTRICI



Resistenza con termostato di sicurezza con interruttore luminoso on-off

140 141



Le illustrazioni dei nostri prodotti
non costituiscono impegno di fedele 
esecuzione.
Our products illustrations are not 
pledge of faithful execution.

Art Director: Studio Poletti
Photo: Punto Zero
Print: Fotolito Toscana
Edizione: Maggio 2010

D.A.S. radiatori d’arredo
Via dell’Industria, 3
20833 Giussano (MB)
tel. +39 0362 860455 
fax. +39 0362 860001
e-mail: info@dasradiatoridiarredo.com 
web: www.dasradiatoridiarredo.comI colori, per limiti tecnici di stampa, sono da considerarsi indicativi e non impegnativi.

For technical reasons associated with colour reproduction in the print process the following shades are for guidance purposes only.

  

Colore Standard

Serie Colori

RAL 9001 RAL 1013 RAL 1015 RAL 7035 RAL 7001 RAL 7037

RAL 9010

RAL 9005 RAL 5024 RAL 5014 RAL 5015 RAL 5010 RAL 5023

RAL 6011 RAL 6017 RAL 6019 RAL 1021 RAL 2008 RAL 3000

RAL 3003 RAL 3005 RAL 4010

Colori Speciali (Polveri epossidiche atossiche)

Cod. SP02
Alluminio satinato
Aluminium satin

Cod. SP01
Acciaio
Steel Color

RAL 1036
Oro satinato
God satin

Cod. SP04
Nero Gra  te
Graphite Black

9006 mat

Galvanici

Cromo Oro Rame 
spazzolato

Bronzo 
spazzolato

Nickel 
spazzolato

Cod. SP 03
Blu elettrico fondo 
cromo
Eletric blu on 
cromium

RAL 9023
Grigio titanio 
metallizzato
Titanium grey 
metallic

142
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